日本ジェネリック製薬協会(GE 薬協)WEB サイト 供給状況情報提供ページ『製品の供給状況について』全面改修のご案内

日本ジェネリック製薬協会(会長:高田浩樹、事務局:東京都中央区、以下 GE 薬協)は、医療関係者及び流通事業者の皆様にジェネリック医薬品の供給情報を適切なタイミングで正確に提供することにより、医療または流通への影響を最小限にすることを目的として、当協会 WEB サイトにおいて「製品の供給状況について(該当製品の情報提供ページ)」を公開してまいりました。

今般、医療関係者、流通事業者の皆様に"医療用医薬品の供給状況を的確かつ迅速に提供すること、各社統一した用語での情報提供をすること"を目的として、「製品の供給状況について」を全面的に改修いたしましたのでご案内申し上げます。なお、改修に伴い情報提供の対象医薬品を後発医薬品以外にも拡大しています。ぜひ、ご活用いただけますと幸いです。

(URL)

(協会トップページ)https://www.jga.gr.jp/

(全面改修:製品の供給状況について)https://www.jga.gr.jp/medical/supply.html

<更新情報をタイムリーに取得可能なツール>※併せてご活用いただけますと幸いです。

- GE 薬協医療関係者向けメルマガ登録 https://www.jga.gr.jp/mail_magazine.html
- GE 薬協公式 Twitter https://twitter.com/official_jga

【改修後のシステムの特徴】

- ① 本システムに参画の製薬企業により入力された情報が即時公開。(医療関係者等にタイムラグのない情報提供が可能)
- ② 提供する情報は供給状況の用語の定義(日薬連発第297号)に対応。
- ③ 各社製品の「供給状況に関する案内文書」を閲覧・ダウンロード可能。
- ④「成分」「製品名」のフリーワード検索が可能。(探したい情報を迅速に取得可能)
- ⑤ 検索結果を表形式(エクセルファイルもしくは CSV 形式)でダウンロード可能。

【本システムへの参画企業】

- ·スタート時点:協会会員企業 37 社(https://www.jga.gr.jp/information/member.html)
- ※今後、参画企業を募り順次拡大予定

(イメージ)



全面改修

『製品の供給状況について (該当製品の情報提供ページ)』

日本ジェネリック製薬協会 Japan Generic Medicines Association(略称「GE 薬協」)とは GE 薬協 検索

当協会は、医療用医薬品の製造販売等を行う企業を会員とし、良質で安価な医薬品を安定的に製造・供給し、医薬品産業の健全な発展を通じて、国民の健康と福祉の向上に貢献することを目的として活動を行う団体です。新任報道関係者への業界に関するレクチャーや協会自体への取材対応など、業界の認知や正しい知識の普及活動も行っておりますので、事務局までお問い合わせください。 Twitter 公式アカウントはこちらから/ (***) @ official_jga

(お問合わせ) 日本ジェネリック製薬協会事務局 TEL:03-3279-1890/E-mail:generic@jga.gr.jp